
00.00

passend für / to fit:Neuaufnahme / New in F ebi`s  R ange
Ä nderung / A lteration
C ros s -S elling

Datum:

Y E LLOW  MAG IC   P arts   collection... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

...........................................................................................................................................

Die von uns  gelieferten P rodukte s ind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen G ebrauch zuzuführen. / T he products  delivered by us are to be put

exclus ively to the intended use.
Der E inbau darf nur durch geschultes  F achpersonal erfolgen. / T he installation may exclus ively be performed by trained speciali s taffs

F ebi B ils tein produced by Y E LLOW MAG IC  T R ADE  T E L 03-3613-2400

05.4.07

VW-G ruppe / VW-G roup

B ild/Illustration
febi
No.

Vergleichs-Nr.
R epl. P art No.

B ezeichnung
Description

Anmerkungen
R emarks

→
22.34.

pas s end für / to fit:  VW
Typ Modell                        Motor / E ngine

G olf 4 / variant 98 → 1J -WP  050 832 → b) alle /all
1J -WD 039 150 →
1J -WB  027 484 →
1J -WW 062 359 →

G olf 4 / variant 02 → 04 alle / all
G olf 4 4motion / variant 03 → 04 AZJ /AQN/B DE /AG R /AS Z/AR L/

ATD

A3 / Quattro 97 → 8L-W-050 422 → alle/all

New B eetle 98 → 1C -W-0047 125 → a) alle / all
98 → b) alle / all

New B eetle cabrio 03 → 07 → 1Y -7-413 420 b) alle / all
B ora / variant 99 → 05 a) alle / all
B ora / variant / 4motion 99 → 05 a) alle / all
B ora / variant 99 → 05 b) alle / all
B ora 4 motion / variant 03 → 05 alle / all

a)US A  A us führung / US A  E xec ution
b)L enkung/ S teering: ZF

Lenkung
S teering

S purs tangen / T ie R ods

S purs tangen / T ie R ods

1J 0 422 804 B  S 1 S purstange, beids eitig 27095
T ie R od, both s ides

1J 0 422 811 B S purstangenendstück, links 14180 M 14 x 1,5
T ie R od E nd, left

1J 0 422 812 B  S purstangenendstück, rec hts 14182 M 14 x 1,5
T ie R od E nd, right

1J 0 422 804 B S purstange, komplett, rechts 14168 M 12 x 1,5
T ie R od, c omplete, right

1J 0 422 803 B S purstange, komplett, links 14170 M 12 x 1,5
T ie R od, c omplete, left

M14x1,5 M16x1,5

YM TRADE
PLUS

VW GOLF4
New Item

/  タイロッド



00.00

passend für / to fit:Neuaufnahme / New in Febi`s Range
Änderung / Alteration
Cross-Selling

Datum:
FAX An / To...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

Die von uns gelieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. / The products delivered by us are to be put
exclusively to the intended use.
Der Einbau darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen. / The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

passend für / to fit:  Seat
Typ Modell Motor / Engine

Leon / 4 00 → 01 alle / all
Leon / 4 02 → 06 b) alle / all

Toledo 99 1M-X-000 001 → 1M-X-025 000 alle / all
Toledo 02 → 04 b) alle / all

b)Lenkung/ Steering:ZF

passend für / to fit:  Audi
Typ Modell                         Motor / Engine

A3 / Quattro 97 → 03 8L-W-050 422 → b) alle/all

b)Lenkung/ Steering:ZF

Bild/Illustration febi
No.

Vergleichs-Nr.
Repl. Part No.

Bezeichnung
Description

Anmerkungen
Remarks

M14x1,5 M16x1,5

1J0 422 804 B S1 Spurstange, beidseitig 27095
Tie Rod, both sides

1J0 422 811 B Spurstangenendstück, links 14180 M 14 x 1,5
Tie Rod End, left

1J0 422 812 B  Spurstangenendstück, rechts 14182 M 14 x 1,5
Tie Rod End, right

1J0 422 804 B Spurstange, komplett, rechts 14168 M 12 x 1,5
Tie Rod, complete, right

1J0 422 803 B Spurstange, komplett, links 14170 M 12 x 1,5
Tie Rod, complete, left

VW-Gruppe / VW-Group
→

22.34.Lenkung
Steering

Spurstangen / Tie Rods

Spurstangen / Tie Rods


